

中州·综合

商丘一民警借款1000多万元后失踪

当地警方已经立案,涉事民警被开除公职并被网上追逃

□据《河南商报》

从业20多年的警察,开口向朋友们借钱——借完钱没还,人不见了。

这事儿发生在商丘市,被借钱的人这段时间一直在奔波,他们说对方借的钱超过1000万元。

目前,商丘警方已经立案,涉事民警被开除公职并被网上追逃。

【投诉】 民警借钱不还又“失联”

几个月来,几个老伙计一直在奔波。他们说,他们的一个警察朋友“失联”了。这个名叫隋强的警察之前向他们借钱,从10万元到数十万元不等。

“他说与人合伙开发楼盘,资金周转不开。我借给他20万元,开封一个战友借给他10万元,我妻侄借给他10万元,一个邻居借给他167万元。”自称和隋强有20多年交情的沙先生说,今年3月,隋强开口借钱,以3个月为期限,打的有借条。

另一名自称隋强朋友的男子称,他借给隋强40多万元,这是准备给孩子买房的钱。“几十个人一共借给隋强1000多万元。”

几人称,一方面隋强和他们是多年的朋友,另一方面是他有警察的身份。此外,隋强曾带他们看过一个楼盘,“最不济也有房子在这顶着”。

沙先生说,今年6月底,商丘荣发投资担保公司出事,自己赶紧联系隋强,“问他是不是往荣发投钱了,他说没有”。7月,一个借给隋强钱的人找他要钱,隋无法偿还,才向几个朋友交底:确实把钱投到了荣发。

另一名债主陈先生说,9月,他和几个朋友找过隋强,隋拿出两张纸,上面登记了借给他钱的人。

陈先生拍摄的照片显示,名单上共有79人,借钱金额从5万元到上百万元不等,共计1220万元。

陈先生说,9月10日起,隋强的手机关机,此后一直无法找到他。

【担忧】 警察出这事儿,会不会更难查

有知情人士透露,曾借给隋强100多万元的一个人,一部分钱是从老家亲戚处拿的,亲戚找她要钱,她还不上,老父亲还因此事儿去世了。

一名债主说,隋强大概1989年进入商丘公安系统,从派出所内勤干起,当过刑警队长、派出所所长、区分局禁毒大队大队长,警务机构改革后又成为普通民警。

他们担心,隋强在商丘警界工作多年,其关系网络是否会影响警方对此事的处理。

记者上网搜索发现,2004年有媒体报道,隋强时任商丘市公安局李口派出所所长。

“他人不错,但比较傲,是我认识的警察中业务能力最强的。”一名自称和隋强认识20多年的朋友说。

【回复】隋强间接参与经营活动属实

10月14日,记者拿到了一份商丘市公安局10月9日印发,由该局局长许大刚签发的“商公文[2014]234号文件”的复印件。这份文件是对商丘市热线接到群众反映的“隋强诈骗1000多万元问题”的办理情况回复。

文件称,隋强,1964年生,为商丘市公安局闫集派出所民警,其爱人王凤琴与侯敏共同经营鼎豪投资担保公司(后更改为大舜地产投资担保公司),侯为公司经理,王凤琴为副经理。隋强不是该公司工作人员,也未担任任何职务。

5名反映人向鼎豪投资担保公司投入共计322万元,均是隋强以个人名义借的款并打有借条,后王凤

琴将钱先后投入鼎豪投资担保公司和荣发投资担保公司,从中赚取利息差额。其中一名反映人的钱已退还87万元,还有70万元未给。

文件称,由于荣发公司被公安机关立案侦查,导致王凤琴的本金无法收回。隋强虽然不是担保公司工作人员,但是利用其警察身份替爱人借款,并由爱人投入担保公司,从中赚取利息差额,其间接参与经营活动属实。

根据相关规定,隋强被停止执行职务3个月。

文件显示,商丘市公安局新城分局已经以涉嫌非法集资罪对隋强等人立案侦查,隋强之妻王凤琴已于9月23日被新城分局逮捕。

【警方】该民警被开除公职并被网上追逃

10月14日下午,商丘市公安局宣传处一名民警告知记者此事最新进展,公安局已开除了隋强公职。

记者获悉,当地公安机关14日上午召开党委会议,传达了上级开除隋强公职的意见。

商丘市公安局宣传处民警称,因案件正在调查,该案的涉案金额、人数等无法透露,“隋强不归案,啥事儿也说不准确”。

他说,隋强9月已联系不上,目前警方正在侦查。他认为举报人称隋强“失联”一说不妥,隋是为逃避法律的制裁而不现身。

商丘市公安局工作人员表示,隋强之前的身份不会影响警方办案的公正性,警方会依法处理并维护案件当事人的合法权益。

15日,商丘市公安局工作人员告诉记者,经省公安厅批准,目前隋强正被网上追逃。

延伸阅读

扫黄扫出“大队长”

平顶山市一警察在北京涉嫌嫖娼被拘15天,不服处罚提行政复议,目前已被免职

□据《法制晚报》

今年7月5日下午,河南省平顶山市宝丰县公安局经侦大队大队长李书跃在北京办事期间,因涉嫌嫖娼被警方抓获并被处以行政拘留15日。

此事经网络曝光后引发热议。宝丰县公安局8月12日以电子版形式进行了回复,称待查清事实后,处理结果将公布。据悉,7月24日,经宝丰县公安局党委研究决定,免去李书跃宝丰县公安局经侦大队大队长职务。

当事人李书跃告诉记者:“北京那边(警方)不存在办错案不办错案的问题,现在我正进行行政复议。”

宝丰县纪委书记刘景华10月15日接受采访时表示,调查报告已形成。“李书跃对北京警方的处罚不服,目前正在进行行政复议。我们将会根据复议结果,进行下一步处理。”她说。

新闻追踪

回应“河南工商发文催罚款”一事

国家工商总局:查明情况,坚决杜绝

□据 新华社北京10月16日电

近日有媒体报道,河南省工商局下发了一份关于催促完成罚没收入任务的文件,对罚没收入要求“承包到人、实地跟进”,甚至与各项经费福利挂钩,引发社会广泛关注。

国家工商总局新闻发言人16日对此回应称,国家工商总局已责成河

南省工商局迅速查明情况,立即予以纠正,并积极主动回应社会关切。

为切实规范执收执罚行为,进一步促进依法行政,国家工商总局已于15日向各省区市工商局下发紧急通知,再次强调各级工商部门对依据国家法律、法规和具有法律效力的规章而收取的行政性收费和罚没收入,要严格执行“收支两条线”规定,不得下

发和变相下发收费罚没指标,不得将行政事业性收费、罚没收入与部门业务经费、工作人员福利待遇等挂钩。

通知还要求,各地要立即开展收费罚没清理工作,认真进行自查自纠,全面核查是否存在“摊派罚没款指标”“罚没款与各种经费款项挂钩”等问题。发现违规行为的,要及时予以纠正,依法依规严肃处理。

洛阳晚报 物流专栏 65139977 65139988 刊登范围:客运、货运、快件、快递、包车租车、物流信息等	欣然物流 洛阳 ⇌ 泰州 姜堰、扬州、盐城、南通 63761665 13592017345	洛昆物流 云南全境 洛阳首塑物流园 整车零担 洛阳 ⇌ 昆明 60101806 18736318033	洛阳 ⇌ 北京 山东、河北、天津 69868991 18538839380	河北全境 整车零担 洛阳 ⇌ 沧州 天津 64545939 15838563789
新质物流 山东全境 洛阳 ⇌ 潍坊 淄博 63610900 15237969848	洛阳 ⇌ 广东 揭汕澄普流潮彩枫峡棉 阳头海宁沙州塘溪太湖 13838861808 www.lycity.com	洛阳 ⇌ 淄博 阳博物流 专线往返 13346993228 15065853229	洛阳 ⇌ 广东 全境 零担整车 全国货运 62790766 13783182961	洛阳首塑物流园江苏全境 洛阳 ⇌ 常州 无锡 13598171827 69060309
洛阳 ⇌ 长沙 军智物流 专线直达 电话:62695170 13803881710	洛阳五洲货运 洛阳 ⇌ 上海 1589799911 63610323	洛阳通华物流 天津 唐山 秦皇岛 63765666 13233790205	汇宇物流 洛阳 ⇌ 南宁 柳州 13608665306 63611292	鸿泰物流 国家AAAA级物流企业 全国零担 天天发车 价格最优 服务最佳 洛阳分公司:唐宫路家电商场东区9排 63958818 13937919930